
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00005
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE GARÇA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR DE SÃO PAULO
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE COSTA E SILVA
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DE SÃO PAULO
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE GARÇA
Local da Pesquisa: GARÇA/SP
Data da Pesquisa: 06/1968
Tamanho da Pesquisa: 280
Universo da Pesquisa: Eleitores de 18 anos ou mais

FX_ID Faixa de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 29 anos
3 30 a 39 anos
4 40 a 49 anos
5 50 anos ou mais
Total

40 14,3 14,3 14,3
35 12,5 12,5 26,8
77 27,5 27,5 54,3

123 43,9 43,9 98,2
5 1,8 1,8 100,0

280 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homem
2 Mulher
Total

200 71,4 71,4 71,4
80 28,6 28,6 100,0

280 100,0 100,0

ESCOLA Grau instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Primária
2 Secundária
3 Superior
Total

153 54,6 54,6 54,6
117 41,8 41,8 96,4

10 3,6 3,6 100,0
280 100,0 100,0

p5 Estado civil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro
2 Casado
3 Outros
Total

44 15,7 15,7 15,7
224 80,0 80,0 95,7

12 4,3 4,3 100,0
280 100,0 100,0
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p6 Renda familiar (NCr$)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 1.000,00
2 De 350,00 a 1.000,00
3 De 170,00 a 350,00
4 Até 170,00
9 Não sabe
Total

20 7,1 7,1 7,1
59 21,1 21,1 28,2
50 17,9 17,9 46,1

142 50,7 50,7 96,8
9 3,2 3,2 100,0

280 100,0 100,0

p7 Classe

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A - Rica
2 Classe B - Média
3 Classe C -Pobre
4 Classe D - Destituído
9 Não sabe
Total

16 5,7 5,7 5,7
68 24,3 24,3 30,0
51 18,2 18,2 48,2

143 51,1 51,1 99,3
2 ,7 ,7 100,0

280 100,0 100,0

p8 O(A) sr(a) é eleitor(a) em Garça?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim 280 100,0 100,0 100,0

p9 Como o(a) sr(a) classifica a administração do prefeito Pedro Valentim Fernandes, 
até agora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Má
5 Péssima
6 Não sabe
Total

30 10,7 10,7 10,7
120 42,9 42,9 53,6

86 30,7 30,7 84,3
16 5,7 5,7 90,0

4 1,4 1,4 91,4
24 8,6 8,6 100,0

280 100,0 100,0
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p10 Como o(a) sr(a) classifica a administração do governador Abreu Sodré, até agora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Má
5 Péssima
6 Não sabe
Total

22 7,9 7,9 7,9
109 38,9 38,9 46,8

82 29,3 29,3 76,1
11 3,9 3,9 80,0

1 ,4 ,4 80,4
55 19,6 19,6 100,0

280 100,0 100,0

p11 Como o(a) sr(a) classifica o governo do presidente Costa e Silva até agora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Mau
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

16 5,7 5,7 5,7
94 33,6 33,6 39,3
94 33,6 33,6 72,9
11 3,9 3,9 76,8

3 1,1 1,1 77,9
62 22,1 22,1 100,0

280 100,0 100,0

p12a Na sua opinião, quais são os problemas de Garça que devem ser resolvidos com maior 
urgência? Calçamento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não mencionado
Total

50 17,9 17,9 17,9
230 82,1 82,1 100,0
280 100,0 100,0

p12b Na sua opinião, quais são os problemas de Garça que devem ser resolvidos com maior 
urgência? Esgoto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não mencionado
Total

19 6,8 6,8 6,8
261 93,2 93,2 100,0
280 100,0 100,0
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p12c Na sua opinião, quais são os problemas de Garça que devem ser resolvidos com maior 
urgência? Indústria

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não mencionado
Total

29 10,4 10,4 10,4
251 89,6 89,6 100,0
280 100,0 100,0

p12d Na sua opinião, quais são os problemas de Garça que devem ser resolvidos com maior 
urgência? Estrada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não mencionado
Total

11 3,9 3,9 3,9
269 96,1 96,1 100,0
280 100,0 100,0

p12e Na sua opinião, quais são os problemas de Garça que devem ser resolvidos com maior 
urgência? Luz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não mencionado
Total

10 3,6 3,6 3,6
270 96,4 96,4 100,0
280 100,0 100,0

p12f Na sua opinião, quais são os problemas de Garça que devem ser resolvidos com maior 
urgência? Prédio do Instituto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não mencionado
Total

1 ,4 ,4 ,4
279 99,6 99,6 100,0
280 100,0 100,0

p12g Na sua opinião, quais são os problemas de Garça que devem ser resolvidos com maior 
urgência? Escolas superiores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não mencionado
Total

13 4,6 4,6 4,6
267 95,4 95,4 100,0
280 100,0 100,0
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p13 Com qual dos 2 partidos atuais o(a) sr(a) mais simpatiza: Arena ou MDB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arena
2 MDB
3 Não sabe
Total

101 36,1 36,1 36,1
34 12,1 12,1 48,2

145 51,8 51,8 100,0
280 100,0 100,0

p14 Quem o(a) sr(a) gostaria que fosse o próximo prefeito desta cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Buschetti
2 Rafael Paes de Barros
3 Jatir Mafud
4 Veríssimo Fernandes
5 José P.
6 Jaime Miranda
7 Pedro Valentin
8 Júlio Marcondes
9 Não sabe
Total

3 1,1 1,1 1,1
1 ,4 ,4 1,4
4 1,4 1,4 2,9
1 ,4 ,4 3,2

16 5,7 5,7 8,9
2 ,7 ,7 9,6

141 50,4 50,4 60,0
105 37,5 37,5 97,5

7 2,5 2,5 100,0
280 100,0 100,0

p15 Se a eleição para prefeito fosse realizada hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jaime Nogueira Miranda

2 José Panza Neto
3 Júlio Marcondes de 
Moura
4 Veríssimo Fernandes 
Barbeiro
5 Não sabe
Total

41 14,6 14,6 14,6

5 1,8 1,8 16,4
172 61,4 61,4 77,9

16 5,7 5,7 83,6

46 16,4 16,4 100,0
280 100,0 100,0

p16 Se na próxima eleição para governador do estado fossem estes os candidatos, em 
qual deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carvalho Pinto
2 Faria LIma
3 Laudo Natel
4 Não sabe
Total

144 51,4 51,4 51,4
47 16,8 16,8 68,2
48 17,1 17,1 85,4
41 14,6 14,6 100,0

280 100,0 100,0
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p17 Na última eleição para governador do estado (1962), em quem o(a) sr(a) votou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Jânio Quadros
3 José Bonifácio
4 Cid Franco
5 Em branco / nulo
6 Não lembra
7 Não sabe
Total

69 24,6 24,6 24,6
46 16,4 16,4 41,1

1 ,4 ,4 41,4
5 1,8 1,8 43,2

147 52,5 52,5 95,7
12 4,3 4,3 100,0

280 100,0 100,0

p1 Ramo de atividade do entrevistado ou do chefe:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Indústria
3 Comércio
4 Prestação de serviços
5 Transportes e 
Comunicações
6 Profissionais liberais
7 Atividades sociais
8 Administração pública
9 Defesa nacional
10 Inativo
11 Estudante
99 Não sabe
Total

83 29,6 29,6 29,6
49 17,5 17,5 47,1
41 14,6 14,6 61,8
28 10,0 10,0 71,8
13 4,6 4,6 76,4

3 1,1 1,1 77,5
14 5,0 5,0 82,5
14 5,0 5,0 87,5

4 1,4 1,4 88,9
24 8,6 8,6 97,5

3 1,1 1,1 98,6
4 1,4 1,4 100,0

280 100,0 100,0
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